

visage water



- » hydrolát růže damašské
s třetihorní termální vodou
- » očista, tonizace a regenerace pleti
- » svěžest a vitalita
- » zklidnění



Pleťová voda, ve které je jemnost hydrolátu z růže damašské doplněná silou přírodně prohřivané třetihorní termální vody plné zemské energie. Čistí, tonizuje a účinně regeneruje pokožku, pleti dodává na dlouhou dobu svěžest a vitalitu. Obsahuje pouze přírodní parfém ze vzácných esencí geránia a okvětních lístků růže v aromaterapeutickém množství.

PŮSOBNÍ A ÚČINKY

- » účinné ranní i večerní kosmetické očištění a ošetření všech typů pleti (druhý krok po aplikaci čistícího oleje Visage oil a před aplikací dalších přípravků)
- » jemná a voňavá tonizace a regenerace pleti
- » zklidnění pokožky
- » výsledným efektem je čistá, tonizovaná a osvěžená pleť
- » přírodní složení s esencemi a třetihorní termální vodou z Podhájske

BENEFITY PLEŤOVÉ VODY

Pojmy pleťové vody a pleťového tonika jsou v kosmetice často diskutovány a zaměňovány. V případě květových vod (Visage water) však získáváme výhodu obojího (tedy efektu vody i tonika v jednom): krásně dočistíme pleť a zároveň vyrovnáme její pH, které je důležité pro zachování vitality a zdraví. Jedná se o důležitý mezikrok mezi čištěním pokožky a aplikací dalších produktů (zvyšuje jejich účinek). Visage water můžeme aplikovat na pleť i během teplého počasí jemným postříkáním kdykoli v průběhu dne. Osvěžíme tak nejen pokožku, ale i mysl.



AKTIVNÍ INGREDIENCE

HYDROLÁT RŮŽE DAMAŠSKÁ

Největší podíl Visage water tvoří hydrolát z okvětních lístků růže damašské. Má identické účinky jako esenciální olej, jeho působení je ale několikanásobně jemnější. Většina damašských růží se pěstuje v balkánských horách na jihu Bulharska, v Údolí růží, a říká se, že tento druh vytváří esenci nejlepší kvality. Jemná a vybraná sladkost jejího aroma spolu s důležitou terapeutickou hodnotou jí zajistila mimořádné postavení v lékařství a parfumářství již ve starověkých civilizacích Peršanů, Egypťanů, Indů, Řeků a Římanů. Hydrolát růže patří mezi nejcennější přípravky, které dobře čistí a tonizují pleť. Hodí se pro všechny typy pleti. Pokožku tonizuje, osvěžuje a zklidňuje. Velmi vhodný je i pro pleť se sklonem k začervenání a zánětům. Z hlediska psychiky má růže schopnost léčit emocionální rány. Jakmile odmítnutí, ublížení anebo ztráta

zraní naši schopnost milovat sami sebe, esence růže přináší pohazení na duši a i při nejhůšší beznaději v nás dokáže znovu probudit lásku.

TŘETIHOVNÍ TERMÁLNÍ VODA Z PODHÁJSKE

Svým pozitivním účinkem na stav ekzémů, vyrážek a kožních onemocnění doplňuje harmonizační efekt hydrolátu z růže. Voda obsahuje velké množství minerálů a stopových prvků, jako je vápník, hořčík, draslík a sodík. Další výhodou termální vody z Podhájske je její antioxidační účinek, který pomáhá bojovat proti stárnutí buněk a zabraňuje poškození buněčných membrán.

ESENCIÁLNÍ OLEJ RŮŽE DAMAŠSKÁ

Esenciální olej z růže damašské patří k nejcennějším a nejzácnějším olejům. Jeho bohatá a sladká vůně

je nezaměnitelná. Účinky na pleť jsou zklidňující, antibakteriální, protizánětlivé a omlazující. Hodí se pro všechny typy pleti, kterým pomáhá udržovat přirozenou krásu a ženskost.

ESENCIÁLNÍ OLEJ GERÁNIUM

Geranium patří do skupiny tzv. „ženských“ esencí, otevírá cestu k přirozenému prožívání ženství a návratu k sobě, do vlastní síly. Svým složením se hodí pro všechny typy pleti včetně podrážděné a zarudlé, jež pomáhá revitalizovat.



CO JE ENERGY BEAUTY

Celostní, inovativní a vysoce účinná přírodní kosmetika. Inspirovaná východní filozofií i západní vědou, v sobě nese jedinečnou energii a sílu, která dokáže ovlivnit nehlubší struktury naší pokožky, dodat potřebnou výživu, nastartovat procesy obnovy a nastolit přirozenou rovnováhu.

Principy tradiční čínské medicíny v dokonalé harmonii s fytoterapií, aromaterapií a moderními biotechnologiemi tvoří jedinečný celek s klinicky prokázaným a viditelným působením.

Energy Beauty přináší ženám dokonalou péči v každém věku a cyklu života.

Jednotlivé produkty a jejich řady jsou sestaveny tak, aby se intuitivně a jednoduše kombinovaly a svými účinky vzájemně podporovaly. Ženy tak o sebe mohou láskyplně a efektivně pečovat, a zároveň mít stále dostatek času na to žít a tvořit.

KVALITA NA PRVNÍM MÍSTĚ

» **Garantujeme účinnost:** používáme pouze nejvyšší vhodné koncentrace a široké spektrum účinných látek, které zajišťují skutečně viditelný a prokazatelný efekt.

» **Řešíme každý detail:** všechny produkty jsou vyráběny na základě vlastních, dlouho vyvíjených a ověřených receptur ze surovin, které pocházejí od prověřených a autentických dodavatelů.

» **Jsme přírodní:** v našich výrobcích nenajdete parabeny, SLS, ropné deriváty, ftaláty, syntetické vůně ani jiné nevhodné či nešetrné látky.

» **Z přírody čerpáme, a proto ji chráníme:** naprostá většina našich obalů obsahuje přírodní materiály šetrné k životnímu prostředí i energii, kterou naše výrobky nesou.

» **Jsme tu pro vás:** nabídka produktů je pouze začátek. Široká škála seminářů, komplexní konzultace, diagnostika celého organismu a schopnost řešit spojené zdravotní obtíže jsou tím skutečným celostním a udržitelným řešením.



Každá žena může být krásná!

VYSOCE FUNKČNÍ CELOSTNÍ KOSMETIKA

» Doplňující péče pro omlazení a rozzáření vaší pleti



Visage oil (odličení), Rejuve sérum (hloubková revitalizace, lifting), Cybele (výživný anti-aging krém)

Přírodní index dle EWG



bezpečné

rizikové

ewg.org/skindeep



SLOŽENÍ

Rosa Damascena Flower Water **1**, Mineral Water **1**, Phenethyl Alcohol **2**, Rosa Damascena Flower Oil **3**, Pelargonium Graveolens Flower Oil **4**.



DOPORUČENÁ APLIKACE

Visage water použijte na pleť po jejím odlíčení, poté jemně setřete vatovým tampónem. Pro regeneraci a tonizaci pleti znovu zopakujte a nechte přípravek vstřebat. Aplikujte jako druhou vrstvu (po odlíčení Visage oil) a před užitím jakéhokoli séra či krému Energy Beauty.



VHODNÉ KOMBINACE

» **pleť se sklonem k červenání**

Visage oil + Visage water + Rejuve serum
+ Vesta

» **prevence fotostárnutí**

Visage oil + Visage water + Rejuve serum
+ Skin essence day/night

» **zralá pleť a pigmentace**

Visage oil + Visage water + Rejuve serum /
Visage serum + Cybele

Uvedené produkty k dostání v průběhu roku 2025.